CUCTEMA I'HIPABJIMUYECKAS
DJIEMEP-CI'-1000»

OINPOCHBIN JIUCT

Yacrb 1 — «QJEMEP-CI'-1000»

CrI'-1000
1

1. Twun npubopa

Yactp 2 — J/lonoJHUTEIbHbIE MOHTAKHbIE 3JIEMEHThI

«JIEMEP-CT'-1000» nocTaisieTcst B 0a30B0ii KoMIuIeKTauu (tadsmma A.1).
[Ipu 3aKa3e JOMOTHUTEIHHBIX MOHTAXHBIX 3JIEMEHTOB (TIEpEXOHbIC IITYIEPhI, IPOKIIAKHU, IILJIAHTH)
UCIOJIb3YITE KOJIbI ISl 3aKa3a B TaOJIULAX MPUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A4

1) Cr-1000

2) MII-H-M16x2-H-M20x1,5-TITKJ (xoau4ecTBO 110 3aKa3y)
3) Koubio 005-008-19 TOCT 9833-73 (KOJIMUYECTBO 110 3aKa3y)
4) 1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJUYECTBO IO 33aKa3y)

5) B-1-M20x1,5  (koaM4ecTBO 1O 3aKa3y)

6) T'lI-4-M20x1,5  (koJaMYecTBO MO 3aKasy)

7) Komsio 009-012-19 TOCT 9833-73 (KOJIMUYECTBO 110 3aKa3y)
8) I'd-4-K1/4  (kxomuuecTBO IO 3aKazy)

9) B®-2  (KOIMYECTBO MO 3aKa3y)

10)DD-b®D-2  (KOIUYECTBO IO 3aKasy)



NPUJIOXEHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoeMHeHui 1151 cucTeMbl ruapasandeckoii « JIEMEP-CI'-1000»

|
|
Q; II\IIHIIIHIIIIIHIII\IIHI ﬁ i i 1

@ W

Taoauua A.1 Onucanue no3unMii 1J1s cXeMbl coelMHeHU cucTeMbl ruapasanyeckoii «JIEMEP-CI'-1000» na

pucynke A.l
[Mo3urus CocraB 6a3zoBoii
Ha puC. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUIEKTAIINH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeobpazoBarens AaBIeHUS dTATOHHBII - o
[12-020 (1) ¢ napy>xHo# pe3pboit M20x1,5
5 BricTporaiika a1 IITYIIEpHOTO MOKITIOYE-
HUS IaTYMKA C HApYXKHOH pe3pdoit M20x1,5
3 IToBepsieMblii JaTUUK JABIECHUS, MAaTrUCTPAJIb L L
C HapyXHOH pe3pdoit M20x1,5
4 [lepexoanoii wtynep wim Habdop mryuepo | Tabmuna A.5 —
5 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
6 [ToBepsieMblIif qaTYMK JaBIICHUS, MAarUCTPaIIb — —
7 [Tepexoanoil mtyuep ni-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK ] —
8 YrnoraurensHoe konbio 005-008-19 Koasmno 005-008-19 TOCT 9833-73 —
9 CoelMHUTENBHBIN IIJIaHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YmnorHureabHoe koibio 009-012-19 Koabuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 —
11 CocAMHHUTEILHBIN IJIAHT, 1 M H1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 bitox mns mTyuepHovro HOZIKJEIO‘ICHI/I?I 1-ro B-1-M20x1,5 L
JaT4yHKa ¢ HapyXHo# pe3pOoit M20x1,5
13 I'pebenka ISl MTYIEPHOTO TTOIKITIOUCHHS I'ii-4-M20x1,5 —
4-X 1aT4MKOB C HapyKHOH pe3pboit M20x1,5 | JIII-4-M20x1,5 —
14 I'pebenka s (I)HaHL[eBOI:O HO,I[KJI\I‘O‘ICHI/I’},I 4- Ir'®-4-K1/4 o
X IJATYMKOB C BHYTpeHHEH pe3pboit K1/4
15 OunbTp B®-2 _




Taoauna A.2 I'pedbeHkn, 010K, GUILTP U 3arJTYIIKH

Kon npu 3akaze

Onucanue

I'II-4-M20x1,5

['pebenka s WITYLIEPHOTO MOJ-
KJIFOUEeHHS 4-X TaTYUKOB C
HapyXKHOH pe3pdoit M20x1,5.

JIII-4-M20x1,5

['pebenka s mMTYIEpHOTO MO/
KITIOYCHUS 4-X JaTIYHKOB C
HapyXHOU pe3rdoit M20x1,5.

I'®d-4-K1/4

['pebenka nns ¢gaHLeBOro noju-
KIIFOUeHHS 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeit pe3pboit K1/4”.

B-1-M20x1,5

brok 1151 mITynepHoro noaKIo-
YeHHUs 1-ro maTdyrka ¢ HapyKHOU
pe3pboit M20x1,5.

3-H-M20x1,5

3armymka st rpedenxu 'L

3-B-K1/4

3arnymka ais rpederku I'O.

B®-2

@ubTp ¢ BHYTPEHHEN U HAPYXK-
HOI1 pe3pboit M20x1,5.
MakcumanbHoe pabouee J1aBie-
Hue 100 MITa.

ID-bP-2

CMeHHbBI UIbTpyIOUHii 31e-
MeHT 1 bd-2.




Taoiauna A.3 CoeanHUTEIbHBIE HLJIAHTH

Kon pu 3akaze Pe3nboBoE coennHeHne Jnuna, M
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HaKHUHas raika - M16x2 HaKuHas raiika - G1/4" 1
HJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HakuAHas raiika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 1
HJI-B-M16x2-B-M16x2-2M HakuaHas raiika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKWIHAs raika - M16x2 HakuaHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKWIHAas raika - M16x2 HakugHas raiika — M20x1,5 2
IIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas raiika — M20x1,5 HakugHas raiika — M20x1,5 1
1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakugHag raika — M20x1,5 HakuaHas raiika — M20x1,5 2

Ta6nauna A.4 Ilepexoanble mWITyHepbl 1JIs1 MOAKJIIOYEHUS COCIMHUTEIHLHOI0 LIJIAHTA C
HaKHIHOM raikoi M16x2
Kon npn 3akase Pe3bboBoe coennHeHne Ockus
MII-H-M16x2-H-G1/8 HapyxHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 | nHapyxkHas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas MI16x2 | napyxnas G3/8"
MI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHas MI16x2 | napyxnas G1/2"
MII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxkHass M16x2 | napyxnas KI1/8" (1/8"NPT)
MI-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 | napyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHast MI16x2 | HapyxHas M20x1,5
TTI-H-M16x2-H-M20x1,5-TTK]I HapyxHass M16x2 | napyxHas M20x1,5
(c pudenuem)




Tadauna A.5 [lepexoaHble ITYHEPbl, COBMECTUMbIE € COCUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kox npu 3aka3ze Pe3n0oBoOE coennnenne Ocku3
II-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Bayrpennss G1/4"
MI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss G3/8"
II-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenusss G1/2"
MII-H-M20x1,5-B-G1 Hapyxknas M20x1,5 | Bayrpenuss G1"
IMI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennas MI10xI
I-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennas MI12xl
IM-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxxHas M20x1,5 | Buyrpennas MI12x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas Ml14xl1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas M16x1,5
IMI-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyTpennsass M24x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennas M39x1,5
II-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | sayrpennsas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHast M20x1,5 | Buyrpennsas K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHas M20x1,5 | sayrpennsas K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | sayrpennsas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
MI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
m-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas MI10x1
MII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 | Hapyxnas M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IMI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 | Hapyxnas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
Mi-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHass K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
ImI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHast M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %
II1LI-H-M20x1,5-B-M16x2- HapyxHas M20x1,5 BHYTpeHHsi1 M16x2

KM (c pudnenuem)

5




Tadauna A.6 IlepexoaHble WITYHEPbl, COBMECTUMbIE C COCUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kox npu 3aka3ze Pe3n0oBoOE coennnenne Ocku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsiss  G1/8"
III-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BuyTpennss G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" Buytpennss G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss M10x1
MI-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxHas G1/4" BHYTpeHHss M12x1,5
MI-H-G1/4-B-M14x1,5 Hapyxnas G1/4" BHyTpeHHss1 M14x1,5
MII-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs11 M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M20x1,5
MI-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxnas G1/4" BHyTpeHHssT M24x1,5
II-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHYTpeHHss M39x1,5
MI-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpennsas K1/8" (1/8"NPT)
MI-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpenHsas K1/4" (1/4"NPT)
II-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsas K3/8" (3/8"NPT) =
MII-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHuss  K1/2" (1/2"NPT)
Mi-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/8"
MI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/4"
Mi-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" HapyxHas MI10x1
MI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxHas MI12x1,5
MiI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxkHas M20x1,5
MII-H-G1/4-H-K1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas M16x2 HapyxHas G1/4"




Taoauna A.7 JlonoJgHUTEIbHbIE NIEpeX0AHbIe IITYLHEPbI

Koa npu 3aka3se

Pe3n0OoBOE coequnenue

DcKu3

III-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHuss G1/4" Hapyxuas G3/8"
MII-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHsss M20x1,5 HapyxHas G3/8"
ITII-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHsi1 M20x1,5 Hapyxuas G1/2"
MII-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxHas R1/4"
iI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas M10x1
MI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxHas MI12x1
III-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | Buyrpennsts M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IMII-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Buyrpennss M20x1,5 HapyxHast M14x1,5
K1/4"

II-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 Hapy>KHas (1/4"NPT)
MII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyKHas K1/2-

’ ’ (1/2"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 | BHyTpeHHs Kl/a”

’ ’ (1/4"NPT)
MII-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/2-

’ ’ (1/2"NPT)
IIII-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpennsts M20x1,5 | Buyrpenuss M14x1,5
MII-H-G1/2-H-G1/2 HapyxHas G1/2" HapyxHas G1/2" % mll %




Taoauna A.8 Ilpokaaaku

Jnst pe3p00BBIX

b b COCTMHEHUN
Koz mpu Ha HaMIi:I%I BH Ha?l—flﬂ/)lﬁ Tommmsa, Marepuan [Ipu yrioTHe- Ilpu yroior-
3aKaze PyX BHYTP ’ MM p pH yII HEHHUU CHa-
MM MM HUU BHYTPH
PYXXH coeu-
COEIUHEHNS
HEHUS

mp-75PM 75 36 1 | PesMHOMETAIMMNCCKAT | ) n Mg :
mraiioa

IP-10-PM 10 6.7 1 Pe33/IHOMeTaJ'IJ'II/I‘leCKa}I G1/4", M12, i
maioa M14

[IP-14-PM 14 8.7 1 Pe33/IHOMeTaJ'IJ'II/I‘leCKa}I G3/8", M16, i
maioa M20

T1d 18 8,5 2 ¢droporutact ®-4YB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 mens M1 M20, G1/2" -

me-18-pM| 18 8,5 15 | PesuHomerammuccKas G1/2" G1/8"
mraiioa

P-21-PM 21 14 5 PesEdHOMeTaJqueCKaﬂ i G1/4"
maioa

Koabuo

005-008-19

TrOCT 8 4.7 19 Pe3nHoOBOE KOJIBIIO M16 -

9833-73

Koanmo

009-012-19

TrOCT 12 8,7 19 Pe3nHoOBOE KOJIBIIO M20 -

9833-73




